



Накануне Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Белгородской области посетили ветеранов Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области накануне Великого праздника Победы посетили ветеранов Великой Отечественной войны, вручили памятные подарки и цветы. Ветераны в свою очередь рассказали гостям о своем боевом пути и последующей работе в органах прокуратуры. Василий Филиппович Рязанцев в начале войны работал токарем на Тбилисском авиационном заводе. Имел бронь, однако добровольцем ушел на фронт. Воевал на Украине (Запорожье, Днепропетровск), принимал участие в освобождении Крыма и Севастополя. Затем принимал участие в освобождении Восточной Пруссии, форсировал Неман. Награжден орденом Славы III степени, орденом Отечественной войны и медалью за освобождение Кенигсберга. Казлинер Иосиф Исаакович. 22 июня 1941 года в Витебске отмечал выпускной вечер в школе. Накануне взятия фашистами Витебска в июле 1941 года был эвакуирован в Саратов. Пошел работать на военный завод токарем. В 18 лет поступил в военное училище, после окончания которого был направлен на Воронежский фронт в 25-ю гвардейскую дивизию (Чапаевскую). Был



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

командиром огневого взвода, командиром батареи. Получил воинское звание «лейтенант гвардии». Участник Курской битвы, принимал участие в освобождении Харькова, формировании Днепра, по выражению самого ветерана форсировали Днепр «на плечах противника». В бою под Красноградом получил ранение. За славный боевой путь награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны, медалями. Булавина Вера Семеновна, в несовершеннолетнем возрасте содержалась в концентрационном лагере на территории Германии. Освобождена частями Красной Армии в 1945 году. Гнусарев Леонид Васильевич просился на фронт с 16 лет, для этого даже на год увеличил свой возраст. Был направлен на учебу в Ленинградское артиллерийское училище, которое во время войны находилось в городе Энгельсе Саратовской области. После окончания училища в начале 1945 года рвался на фронт. Встретил день Победы лейтенантом. Награжден медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Сотрудники следственного управления пожелали ветеранам крепкого здоровья, поблагодарили за подаренное последующим поколениям мирное небо над головой.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521865>